11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.11.2009 23:53:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.11.2009 07:41:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117572/answer/117573




YBaxkaeMmnbii Makcum! ITocmoTpeTs u cka3aTb YTO 3TO - MOXKHO, HO IeYeHHNe 3a04YHO He
Ha3HavaeTcs. [y 3Toro mpupeTcs o0paTUTHCS Ha OYHBIM TpUeM fepMaTojora. CruenaniTte

KaueCTBeHHOe (OTO U MPUKPEINUTE ero K HOBOMY BOIPOCY B Ka4eCTBe MPUKPEIJIEHHOTO (¢aiina.
Ynaun.
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